



Ε.Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ:
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Κο Κυριάκο Μητσοτάκη

Αριθμ. Πρωτ. 325
Αθήνα, 23 Μαρτίου 2020

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Απευθυνόμαστε σήμερα σε σας, γνωρίζοντας το φόρτο εργασίας και το μέγεθος των ευθυνών σας αυτή την κρίσιμη στιγμή για τη χώρα, γιατί η κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η Περιφερειακή Τηλεόραση, όπως και τα λοιπά ΜΜΕ, είναι τραγική και απειλείται πλέον ευθέως η ίδια η ύπαρξή τους.

Σήμερα βρισκόμαστε, όσο αντέχουμε ακόμη, στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης του πολίτη της Περιφέρειας για τη μάχη που δίνει η χώρα και η κοινωνία ενάντια στον κωρονοϊό. Στις περισσότερες Περιφέρειες της χώρα μάλιστα, οι ενημερωτικοί περιφερειακοί τηλεοπτικοί σταθμοί αποτελούν την κύρια αν όχι την αποκλειστική πηγή πληροφόρησης αλλά και ψυχαγωγίας των «ενκλείστων» πολιτών.

Όμως αυτή τη μάχη δεν θα μπορούμε να τη δίνουμε για πολύ. Γιατί τα μόνα μας έσοδα που είναι η διαφημιστική δαπάνη έχουν πλέον μηδενιστεί την ώρα μάλιστα που καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε αυξημένες υποχρεώσεις έναντι των αναγκών αποφάσεων σας αλλά και της κοινωνίας, ως αμιγώς ενημερωτικοί Τ/Σ.

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Η σωτηρία της Περιφερειακής Τηλεόρασης, της διαχρονικής έπαλξης ενημέρωσης, ψυχαγωγίας κλπ των πολιτών της «εκτός των τειχών» Ελλάδας, βρίσκεται στα χέρια Σας.

Μόνον εσείς μπορείτε να δώσετε τη λύση πριν είναι αργά για τον κλάδο μας,

Για τη σωτηρία αυτή είναι αναγκαίο να ληφθούν δυο κατά βάση αποφάσεις:

1. Να καλυφθεί το μεγαλύτερο μέρος του βασικού μας εξόδου που είναι το μισθολογικό κόστος με την καταβολή του επιδόματος των 800 ευρώ σε όλους τους εργαζόμενους στην Περιφερειακή Τηλεόραση, όπως στις επιχειρήσεις των οποίων ανεστάλη η λειτουργία με κυβερνητική εντολή. Λειτουργούμε για ΕΙΔΙΚΟ ΣΚΟΠΟ και είναι πασίδηλο ότι πρέπει να παραμείνουμε σε λειτουργία, επιδοτώντας μας όχι για την αναστολή συμβάσεων, αλλά για την διατήρηση των θέσεων εργασίας για να παρέχουμε την αναγκαία και πολύτιμη ενημέρωση στις περιοχές μας. Οι εργαζόμενοι στους Τ/Σ δεν είναι πολλοί άρα και δεν θα επιβαρύνουν τα μέτρα που λαμβάνετε.

www.eetep.gr

2. Να χορηγηθεί στην Περιφερειακή Τηλεόραση γενναία ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ προκειμένου να επιβιώσει και να είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις αυξημένες απαιτήσεις αυτής της περιόδου. Η επιχορήγηση αυτή για να είναι δίκαιη πρέπει να καλύπτει τις λειτουργικές ανάγκες των περιφερειακών τηλεοπτικών σταθμών για να κρατηθούν, για να λειτουργούν και για να προσφέρουν σε αυτήν την αδιανόητη περίοδο. Ήδη η οικονομική κατάσταση των σταθμών ήταν δραματική, τώρα δε, αν δεν λάβετε τα κατάλληλα μέτρα φοβούμαστε ότι τάχιστα οι περισσότεροι τηλεοπτικοί σταθμοί της περιφέρειας δεν θα μπορούν να εκπέμπουν. Κριτήριο της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ας είναι ο αριθμός των εργαζομένων του κάθε Τ/Σ αφού κύριο μέλημα μας είναι η διατήρηση των θέσεων εργασίας

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Γνωρίζετε ίσως καλύτερα από τον καθένα, ότι η Περιφερειακή Ενημερωτική Τηλεόραση διαδραματίζει έναν ιστορικό και αναντικατάστατο ρόλο όχι μόνο για την τρέχουσα δραματική περίοδο αλλά και για την ενημέρωση, την ψυχαγωγία, τον πολιτισμό, τις παραδόσεις, την κοινωνική ζωή κλπ των κατοίκων της περιφέρειας αλλά και για την ίδια τη δημοκρατία και σε πολλές περιπτώσεις, στις εσχατιές της χώρας, για την υπεράσπιση εθνικής σημασίας ζητημάτων. Η έπαλξη αυτή δεν πρέπει να πέσει και δεν θα πέσει!

Προσβλέπουμε με εμπιστοσύνη στο πρόσωπό Σας και περιμένουμε με αγωνία τις αποφάσεις σας!

Με τιμή και εκτίμηση

Για την ΕΕΤΕΠ

Ο Πρόεδρος
Αντώνης Δημητρίου



Ο Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Σιμόπουλος

